

我省2011年度审计报告出炉:36条高速公路资金缺口超200亿 高校平均负债2亿 3798万助学金拖发至少3个月

本报7月25日讯 又一份审计报告摆在公众面前。今日上午,在省十一届人大常委会第30次会议上,省审计厅公布了《我省关于2011年度省级预算执行和其他财政收支的审计报告》。重点审查了教育、高速公路、水利等与民生相关的10.91亿元专项资金的管理使用情况。

【关键词】助学金
3798万助学金拖了3个月

此次抽查了中南林业科技大学、湖南师范大学、邵阳学院、怀化学院、湖南第一师范学院、长沙师范学校、湖南科技职业学院、长沙市第一中学、湖南师范大学附属中学9所学校和邵阳市、怀化市、娄底市、湘西自治州奖助学金等教育资金3.49亿元的使

用情况,发现部分地方财政和学校奖助学金滞拨与发放不及时长达3个月以上,资金合计3798.61万元。

娄底职院将家庭经济困难学生临时生活补贴34.45万元用于教职工工资。此外,发现湖南女子学院等7所学校学费收入计提4%资助困难学生政策落实到位,未按学费收入足额计提和发放困难学生资助资金370.35万元。

【关键词】学校债务
平均每所高校负债2.26亿元

省审计厅分别对全省522所公办普通高中和81所高校债务进行了锁定审计,摸清了高中和高校的举债规模。

截至2010年底,有492所公办普通高中

负有债务,债务余额104.20亿元。对全省81所公办普通高校债务的锁定审计,核减各高校多报的债务余额29.34亿元,核定2010年末债务总额182.8亿元,平均每所高校负债2.26亿元。

【关键词】高速公路
高速公路资金缺口超200亿

受宏观调控影响,我省36条高速公路2011年底的资金缺口超过200亿元。已举行开工仪式的5条高速公路,至2011年仍未开始实质性施工。省高速公路投资集团将部分银行贷款以委托贷款的方式,转借给省内浏浏等5家民营BOT高速公路项目单位,截至2011年底仍有3家项目单位28亿元借款未收回。

广信公司等5家省内交通系统关联企业,向在建高速公路提供钢材120万吨、水泥388万吨,分别占在建高速公路已使用的钢材水泥总量的48%、31%。经抽查,售价大多高于施工单位自购价3%至5%。其中,广信公司及所属材料公司工资性支出3135万元中,列支7名公司高管2010年工资及奖金434万元,人均62万元,最高者73万元。

长湘高速监控分中心批复用地120亩,实际按300亩统征,征拆费用已一次性包干拨付,拟多征180亩,尚未取得土地使用权;

醴茶高速瓷城服务区原规划需占地90亩,实际征地689亩,其中90亩基本功能区的经营权已转让给中石化湖南公司,519亩规划用于以会务活动和醴陵瓷文化体验为主题的高速公路旅游地产和文化经营。

■记者 李国平 实习生 李礼 张晓兰



7月25日,湘江水位上涨,裕湘纱厂亲水平台被淹没。记者 李丹 摄

三峡建库后最大洪峰28日抵洞庭

将有33个堤垸、上千公里一线大堤水位超警,汛情或维持10天以上

天气

台风添乱
我省局地暴雨

受强风外层云系影响,最近几天我省局部暴雨、大风等强对流天气多发。24日下午,宁乡、娄底等地暴雨倾盆、狂风大作。省气象台预计,明后两天,类似的天气持续,湘西南、湘南等地区降雨明显。

26日,怀化南部、邵阳、永州阴天间多云有阵雨或雷阵雨,局地可能出现大到暴雨。受降雨影响,全省最高气温多维持在35℃以下;27日,省内除湘西、湘南局部有降雨外,其它地区以多云天气为主;28日,省内降水又有所加强,湘南局部有暴雨。

专家提醒,近期湖南午后热对流易造成短时局地的强降雨等天气。



本报7月25日讯 今天8时,仅次于1981年大洪水的今年长江最大洪峰通过重庆主城。据长江水文部门预报,此次洪峰预计于28日左右到达岳阳,届时长江城陵矶站水位将达34米,超警戒水位1.5米。

目前,岳阳、常德、益阳3市已组织近5万名干部群众上堤巡查值守。

被撞的岳纸4号闸已修复

多年未现的高水位让岳阳城陵矶码头热闹非凡,不少市民涌到这里看大水,眼前的江面不但水位很高,水流也急。

距离这里不远处,就是不久前遭扬州籍货轮严重撞击受损的岳纸厂四号闸启闭台。经过十多天的紧急抢修,掉入水中的排架柱及人行便桥已重新安装加固,险情全部修复完毕。

为防止类似意外事故发生,海事部门加强了上游水警的巡检,几艘大型趸船在附近水域待命。“水流过急会影响船舶航行安全,如果无法控制甚至会导致触沉,以前就发生过此类事故。”工作人员介绍,目前岳阳长江段及洞庭湖区

虽然没有禁航,但过往船只禁止随意停靠,必须有序通行。

洞庭湖28日迎洪峰

今天上午8时,城陵矶站水位达33.20米,超警戒水位(32.5米)0.7米,较历年同期偏高3米,高出岳阳市区内湖南湖水(28.7米)近4.5米,岳阳市城区相当一部分已位于洞庭湖水面上程之下。

同时,长江上游特大洪峰抵达三峡水库,峰值达70000立方米每秒,为三峡水库2009年建成运用以来最大洪峰。长江水文部门预报,此次洪峰预计28日左右到达岳阳,届时长江城陵矶站水位将达34米,超警戒水位1.5米。

省防指表示,未来几天受台风影响,我省中南部地区局部降水明显,湘江入流量增大,洞庭湖水位缓慢上涨,将有超过33万亩以上堤垸近1500公里一线大堤水位超过警戒水位,预计江河超警汛情维持10天以上。岳阳、益阳、常德目前已启动防汛Ⅱ级应急响应,全力迎战超警戒水位。

■记者 刘璋景 实习生 刘利洁



“湖南精神” 2选1活动结束

投票人次过千万,两条得票率接近

本报7月25日讯 记者今天从“湖南精神”征集提炼活动领导小组办公室获悉,截至7月25日11时,共有13149717人次参与了“湖南精神”表述语“2选1”活动投票。

“湖南精神”征集提炼活动在进行了“10选1”、“4选1”并广泛征求意见的基础上,自7月10日起开展了为期15天的“2选1”公众投票活动。活动启动后,省内外社会各界热切关注,参与、讨论再次呈“井喷”之势,产生强烈社会反响。

其中,通过红网、华声在线、金鹰网、星辰在线、大湘网、红星网参与投票的达13145304人次,通过语音电话参与投票的达1739人次,通过手机短信参与投票的达2674人次。统计分析显示,选择第一条表述语“忠诚、担当、求是、图强”共计6474391人次,占49.24%;选择第二条表述语“心忧天下、明德致远、坚韧务实、敢为人先”共计6675326人次,占50.76%。

■记者 张颐佳 实习生 齐亚岚 李慧

长沙城区中招 第二批录取线公布

7所中学有5所要求2A4B

本报7月25日讯 继长沙城区中招第一批录取分数线划定后,今晚,长沙市教育局中招办公布了第二批次学校的公费录取线。7所中学中5所要求2A4B(具体见下表)。

按政策,当学业考试成绩等第组合排序出现并列情况时,将对下列情况依次进行比较最终确定录取人选:综合素质评定结果;享受政策性优惠情况;语、数、外三科成绩的组合等第;依次比较语、数、外三科成绩等第。

■记者 贺卫玲 实习生 杨妍璘 陈柯好

连线 受三峡泄洪影响 常德启动防汛Ⅱ级响应

受长江三峡泄洪影响,加上常德市近期降水量较大,致素有“洪水走廊”、“渍水袋子”之称的安乡县松虎河系的水位迅速抬升。记者从常德市防汛指挥部获悉,7月24日12时,安乡县已启动防汛Ⅱ级应急响应。据最新监测数据显示,安乡站水位37.05米,超警戒水位0.05米。目前,安乡县共组织5000余人巡视堤岸,24小时轮班防守,全面开展堤防清障和隐患排查。

■记者 聂诗苒 实习生 李树征

长沙市城区2012年高中招生第二批录取线

学校名称	学业成绩等第	综合素质评定	备注
长铁一中	2A4B	4A	英语必须为A
长沙市六中	2A4B	不限	
长沙市十一中(普通班)	2A4B	不限	
长沙市十一中(艺术班)	6B	不限	
长沙市十五中	2A4B	4A	英语必须为A
长沙市二十一中	2A4B	不限	
长沙市二十中	1A5B	不限	
市湘府中学	1A4B1C	不限	

盘中餐 金尊山茶油

不用锁 不怕偷

王力电动车

诚招空白区域优秀经销商 财富热线: 15268688989